

澳警方愿助中国境外反腐追赃

澳大利亚《悉尼先驱晨报》20日报道,澳大利亚警方同意协助中国引渡逃到澳大利亚的中国贪腐官员,并协助查封他们的资产。

数周内展开首批查封行动

这家报纸援引澳大利亚联邦警察亚洲地区负责人布鲁斯·希尔的话说,澳大利亚警方将在“今后数周内”与中方共同展开首批查封行动。

希尔说,澳大利亚和中国在澳大利亚追查的贪腐资产高达“许多亿澳大利亚元(1澳元约合0.9美元)”。

“他们(贪腐官员)并不是一夜之间离开(中国),随身带着一大袋钱。在一些情况下,他们有着非常周密的计划。”希尔说。

希尔解释说,典型的情况是,贪腐官员将他们的配偶和孩子送到国外,利用他们来向海外转移资产。这些名下没有任何资产的“裸官”一旦发现风吹草动,就能够逃到国外,与家人会合。

“随着时间过去,他们开始把(贪腐所得)变成合法资产,比如房子、地产、股票和银行账户,这样这些钱就成了他们的财富。但是,这些钱从一开始就不是他们的,这是从中国流出的贪腐钱。”希尔说。

《悉尼先驱晨报》报道,中澳警方已就一份优先处理名单达成共识,名单从“一份不到100人的大名单”选出,确定首批经济犯罪嫌疑人名单。

根据报道,这些人已经成为澳大利亚公民或者在澳大利亚定居多年,用投资和商业移民作为伪装,长期从事洗钱活动。

目前,中国和澳大利亚之间尚无引渡协议,导致一些贪官滞留澳大利亚不归。但《悉尼先驱晨报》报道,对于违反《联合国反腐败公约》的人员,澳大利亚司法部长可以根据《联合国反腐败公约》,考虑相关引渡请求。澳大利亚和中国均为《联合国反腐败公约》的缔约方。

中国外交部愿加强合作

中国媒体曾报道,美国、加拿大和澳大利亚是中国经济犯罪嫌疑人最热衷的三个躲避制裁目的地。

希尔说:“所有犯罪分子都会自动寻找最薄弱环节,(在追逃追赃问题上与中国合作)就是想告诉那些贪官,别以为逃到澳大利亚就能幸福地生活下去了。”

澳大利亚2012年推出“重大投资者”签证,上周又宣布将于明年推出“高端投资者”签证,获取这两种签证分别需要投资500万澳元和1500万澳元,其他如英语水平等移民条件相对宽松,通过审批后,申请人需分别等待4年和1年即可获取澳大利亚永久居留权。一些人担心此类签证被贪官和不法商人利用。

对此,中国外交部发言人洪磊本月14日表示,中方一直鼓励中澳之间的正常人员交往,同时,中国正进一步加大打击腐败力度,其中在海外的追逃追赃是该项工作的重要组成部分。近期,中国政府设立了相应机制,进一步加强该工作力度。

“我们愿与澳方加强追逃追赃合作,希望得到澳方的配合。贪污腐败分子在海外不应有容身之处。”洪磊说。

根据最新官方数据,“重大投资者”签证自2012年推行至今年7月1日,共收到1027份申请,大部分来自中国。联邦政府已批准286份,吸收14亿澳元外国投资。新闻集团《澳大利亚人》报的报道称,证实投资者财富来源合法性的难度较大,成为此类签证审批速度缓慢的重要原因。

据新华社



松岛绿

两女将同天辞职 安倍陷执政困局



小渊优子

日本首相安倍晋三20日证实,法务大臣松岛绿当天请辞。而就在几小时前,安倍刚刚接受了另外一名女阁僚、经济产业大臣小渊优子的辞呈。

安倍一直高调倡导发展“女性经济学”,9月重组内阁时又把5名女性纳入麾下并委以重任。分析人士指出,内阁改组不足两个月,两员女将却相继因丑闻下台,这必将重创安倍政府,同时向反对党提供了绝佳的“炮轰”机会。

小扇子 惹大祸

松岛现年58岁,是国会众议员。日本主要反对党民主党干事长阶猛说,松岛多次向选民分发纸扇子,其中一些扇子上印有她的名字和法务大臣的头衔。

松岛在向国会递交的文件中承认,她从2012年至今制作了21980面扇子,耗资174万日元(约合1.62万美元)。

民主党一方已经就这一事件提起刑事诉讼。

20日早些时候,曾被日本媒体称作“安倍接班人”的经济产业大臣小渊优子向安倍递交辞呈。这名卷入公款私用和违规使用政治资金丑闻的政坛新星在新闻发布会上说,自己“没能充分尽到监督责任”。

小渊是安倍2012年再次执政以来首位辞职的内阁大臣。

失女将 损政策

几个月前,安倍重磅推出“女性经济学”,意在提高女性在企业中的参与度和活跃度,增

加日本劳动力数量,促进经济复苏。他9月改组内阁,包括小渊和松岛在内的5名女性进入新内阁,创历届内阁女性阁僚数量之最,更被视为安倍政权的“招牌”。

小渊和松岛原先被安倍委以重任,因此,她们分管的争议领域也可能受波及。小渊原先主管日本的能源政策以及化解由福岛第一核电站放射性物质泄漏带来的核危机;松岛则主抓定于12月生效的《保密法》。

另外,两名女大臣陷入丑闻并辞职一事还导致安倍政府支持率下跌,定将为安倍政府推行多项重要政策设置障碍。

据新华社

合约套餐门槛低 4G网络更高速

办电信iPhone6/6 Plus套餐,送百兆极速宽带

10月17日零时起,中国电信在全国各地营业厅、网上营业厅、掌上营业厅、京东商城正式开售iPhone 6和iPhone 6 Plus。在宁波市和义路电信营业厅,宁波电信的首发仪式吸引了上百名甬城“铁杆果粉”深夜排队,首批到货手机被200多名提前预约的用户抢光。在本市一家会计事务所上班的严先生是宁波首位电信版iPhone 6用户。拿到手机后,他当场将好消息发到微信朋友圈,与好友分享。

作为苹果手机有史以来最大的革新产品,新一代iPhone配备了4.7吋和5.5吋Retina HD显示屏,机身更为纤薄,还搭载了极速性能的A8芯片,iOS 8系统,配备了第二代64位桌面电脑级架构和超高速的无线连接技术。

兼容6种网络机制 出国也无需换卡换机

9月30日上午,工信部宣布为新一代苹果手机发放入网许可。仅仅在几小时以后,苹果公司就宣布将于本月17日发售国行iPhone6/6 Plus。此信息引发众多“果粉”持续关注。中国电信也在第一时间开启了预约活动,并通过其官网及线下营业厅公布了iPhone6/6 Plus的合约礼包价格,涉及包括16G、64G以及128G在内全部6款iPhone新品。除了手机外,用户还可享受电信最低至59元的4G套餐。

与以往合约手机不同的是,这次电信版本iPhone6/6 Plus突破了合约手机制式上的局限。据介绍,电信版iPhone6/6 Plus可支持TD-LTE、FDD-LTE、WCDMA、TD-SCDMA、EVDO、GSM共6种网络模式,可全面兼容国内三大运营商的2G/3G/4G网络,即俗称的“全网通”手机,即使出国,也无需换卡换机,解决了经常有出国需求商务人士的烦恼。

合约套餐门槛低 实惠享不停

此次,中国电信推出的合约礼包有24个月和36个月两种期限。在24个月期限中,有



拿到新机后,市民与旧手机进行对比。

59、99、199、299、399、499这六档套餐,在36个月期限中有299或399这一档套餐,并依据套餐档位提供590元~6088元不等的话费补贴,合约门槛更低、用户可选择的区间更多,补贴也更多。

价格方面,iPhone 6的16G、64G和128G的礼包价格分别为5288元、6088元和6888元;iPhone 6 Plus的16G、64G和128G版的礼包价

格分别为6088元、6888元和7788元,6款新品均与苹果官方网站的裸机价格一致。

零元购机选项多 4G网络更高速

零元购机方面,用户如果选择购买5288

元16G版iPhone 6礼包,选择24个月399元套餐或36个月299元套餐,即可实现零元购机;而购买6088元的16G版iPhone 6 Plus和64G版iPhone 6,选择24个月499元套餐或36个月399元套餐可零元购机。

此外,iPhone用户所需要选择的套餐中,中国电信的4G套餐实惠诱人。天翼4G主套餐资费从49元至599元,与3G相比套餐流量最多增2倍,相同业务使用量费用最多节省65%。此外,新推出飞Young纯流量卡49元套餐包含2GB省内流量,不仅门槛低,2分钱1MB的单价也刷新了流量价格的新低。

畅享双百兆 办理优惠多

首发期间,选择电信版iPhone并办理199及以上乐享套餐可送20M天翼宽带,办理399套餐可以免费享受100M宽带,给用户真正的有线无线“双百兆”极速体验。电信版iPhone合约可以支持最多9个号码共享话费和流量,抢177打头的4G专属靓号,更可以参加免手续费免利息的分期付款,办理更轻松。

“通过卓越的天翼4G网络、实惠的合约套餐与出众的新款iPhone相结合,将为用户带来更出众的服务体验。”宁波电信相关负责人表示。

欲了解中国电信iPhone 6及iPhone 6 Plus更多信息,请访问www.189.cn。

余婧婧 应剑涛